

## Nova YSL maskara za maksimalno uvijene i upečatljive trepavice

*Zaigrana i odvažna, MASCARA VOLUME EFFET FAUX CILS THE CURLER odbija slijediti ustaljena pravila te predstavlja izniman spoj inovativne tehnologije dizajniranja četkice i ekskluzivne formulacije koja omogućuje efekt uvijanja. Zaboravite na svoj stari uvijač za trepavice – ova će maskara besprijekorno odraditi njegov posao*

Dvije strane nove maskare ispunjavaju sve vaše želje: zaobljene crne čekinje obavijaju trepavice formulom te im daju zapanjujući volumen, a na drugoj je strani ružičasta četkica koja ih trenutačno podiže i uvija. Bočica maskare MASCARA VOLUME EFFET FAUX CILS THE CURLER ukrašena je logotipom kuće YSL u šik crnom kvadratu koji odiše rokerskim duhom.

Pritisnite, podignite, uvijte. S YSL-ovom maskarom snažne moći uvijanja i opakog volumena uvijek ćete biti dva koraka ispred drugih. Sušenjem maskare dolazi do efekta podizanja te trepavice prkose gravitaciji. Gusta tekstura u trenu povećava njihov volumen. Njegujuća je formula obogaćena trima biljnim ekstraktima – kokosovim uljem, orahovim lišćem i bambusovim uljem koji njeguju trepavice, čineći ih mekima, raskošnima i sjajnima bez obzira na to koje je doba dana ili noći.

Dostupna je u tri nijanse koje osiguravaju maksimalan volumen i nevjerojatno odvažan efekt uvijenih trepavica:

Br. 1 Rebellious Black

Br. 2 Fearless Brown

Br. 3 Mischievous Violet

Nova podloga pod nazivom MASCARA VOLUME EFFET FAUX CILS FLASH PRIMER neizostavan je dodatak ovoj maskari. Ona je sve što će vam trebati kada želite uviti trepavice te naglasiti njihovu duljinu i volumen, bez obzira na to za koju se maskaru odlučite.

Formula podloge MASCARA VOLUME EFFET FAUX CILS FLASH PRIMER delikatne ružičaste boje ravnomjerno klizi te uvija i produljuje trepavice, ujedno povećavajući njihov volumen. Stapa se s trepavicama uz efekt vezivanja, pospješujući postojanost YSL-ovih maskara. Za dulje trepavice koje se doimaju gušćima zaslužna su dva

obnavljajuća sastojka, ceramid R i pantenol, koji ih njeguju od korijena do vrha.

Cijene:

Maskara: 271 kn

Baza za maskaru: 227 kn